



Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.ggmgastro.com](http://www.ggmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

**SKU: MOLK-P**

**Mocha spoon Leandro - 11,3 cm - set of 12**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual: Mocha Spoon Leandro (11.3 cm) Set of 12

## 1. General Information

Thank you for purchasing the Mocha Spoon Leandro set. This product is designed for use in cafés, homes, and restaurants, making it the perfect addition to your dining experience. Each spoon is crafted to elevate your mocha and other beverages.

## 2. Safety Information

- Intended Use: This product is intended solely for serving food and beverages.
- Hygiene: Wash the spoons before first use to maintain hygiene.
- Avoid Sharp Edges: Although the edges are designed to be smooth, handle with care and avoid any impact with hard surfaces to prevent damage.
- Heat Resistance: The spoons are designed for use with hot beverages but should not be exposed to extreme temperatures or direct flames.
- Keep Out of Reach of Children: This product should be used under adult supervision for children under 12 years.

## 3. Product Specifications

- Material: Stainless steel
- Total Length: 11.3 cm
- Weight: 50 grams (per spoon)
- Finish: Mirror polish
- Set Contains: 12 spoons

## 4. Setup and Installation

No installation is required for the spoons. Simply remove them from the packaging and wash them with warm soapy water before first use. Ensure they are completely dry before storing.

## 5. Operation

The Mocha Spoon Leandro is ready for immediate use. They can be employed to stir, serve, and enjoy beverages. They are suitable for both cold and hot drinks, enhancing your experience with every sip.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Cleaning: Hand wash with warm, soapy water and a soft sponge. Avoid abrasive scrubbers that may scratch the surface.
- Dishwasher Safe: The spoons can also be safely placed in a dishwasher, preferably on the top rack.
- Drying: Wipe with a soft cloth after washing to maintain shine and prevent water spots.

## 7. Troubleshooting

Issue: Spoons appear stained or discolored.

Solution: Soak spoons in a mixture of vinegar and water for 10 minutes and clean them with a soft sponge. Rinse thoroughly afterward.

## 8. Disposal

This product is made from stainless steel and should be disposed of in accordance with local recycling regulations. Do not dispose of in regular household waste. Check with local authorities for recycling options for stainless steel.

## 9. Contact

For further inquiries, please contact us:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing the Mocha Spoon Leandro. Enjoy your dining experience!

# DE DEUTSCH

Produktmanual für den Mocha Spoon Leandro 11,3 cm (Set von 12)

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Mocha Spoon Leandro. Dieses Produkt wurde speziell für den Einsatz in Gastronomiebetrieben sowie für den Heimgebrauch entwickelt und bietet eine perfekte Kombination aus Funktionalität und stilvollem Design.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Verwenden Sie die Löffel nur für den vorgesehenen Zweck.
- Halten Sie die Löffel von einer Hitzequelle fern.
- Verwenden Sie keine scharfen oder scheuernden Reinigungsmittel, um die Oberfläche der Löffel nicht zu beschädigen.
- Überprüfen Sie regelmäßig auf Beschädigungen oder Risse. Bei Feststellung diese bitte nicht verwenden.
- Für Kinder unter 3 Jahren ungeeignet. Es besteht Erstickungsgefahr.
- Lagern Sie die Löffel an einem trockenen Ort, um Schimmelbildung zu vermeiden.

## 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Edelstahl
- Material Verarbeitung: Hochglanz poliert
- Abmessungen: 11,3 cm Länge
- Gewicht: 0,5 kg (Set von 12)
- Design: Modernes, elegantes Design

## 4. Einrichtung und Installation

Die Einrichtung des Mocha Spoon Leandro ist unkompliziert. Entfernen Sie die Löffel vorsichtig aus der Verpackung. Überprüfen Sie die Löffel auf Beschädigungen. Zur optimalen Nutzung platzieren Sie die Löffel in Ihrer Besteckschublade oder auf einem geeigneten Servierbrett.

## 5. Betrieb

Die Mocha Löffel sind ideal zum Umrühren von Kaffee, Dessert und anderen warmen oder kalten Speisen. Verwenden Sie die Löffel sanft, um die Oberfläche von Tassen und Geschirr nicht zu zerkratzen.

## 6. Reinigung und Wartung

- Vor der ersten Benutzung waschen Sie die Löffel gründlich mit warmem Seifenwasser.
- Die Löffel sind spülmaschinengeeignet. Empfohlen wird jedoch die Handwäsche, um die Lebensdauer zu verlängern.
- Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel.
- Trocknen Sie die Löffel nach der Reinigung sofort ab, um Wasserflecken zu vermeiden.

## 7. Fehlersuche

- Problem: Löffel weisen Rostflecken auf.  
Lösung: Überprüfen Sie die Lagerbedingungen. Sichern Sie eine trockene Lagerung.
- Problem: Löffel sind beschädigt.  
Lösung: Verwenden Sie die beschädigten Löffel nicht und ersetzen Sie diese.

## 8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Löffel gemäß den örtlichen Umweltvorschriften. Edelstahl ist ein recycelbares Material. Stellen Sie sicher, dass die Löffel in die dafür vorgesehenen Recyclingbehälter gegeben werden.

## 9. Kontakt

Bei Fragen oder Anliegen wenden Sie sich bitte an:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Leandro Mocha Lepelset van 11,3 cm - Set van 12

## 1. Algemene Informatie

Deze set van 12 Leandro mocha lepels is ideaal voor het serveren van koffie en desserts. Gemaakt van hoogwaardig roestvrij staal, zijn deze lepels ontworpen voor duurzaamheid en een lange levensduur. De lepels hebben een stijlvolle afwerking die elke tafelsetting verfraait.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de lepels alleen voor het doel waarvoor ze zijn ontworpen.
- Vermijd direct contact met vlammen of andere hoge temperatuursbronnen.
- Bij gebruik met warme dranken, wees voorzichtig om te voorkomen dat je je verbrand.
- Houd de lepels buiten het bereik van kinderen wanneer ze niet in gebruik zijn.
- Controleer de lepels regelmatig op beschadigingen of slijtage. Vervang bij gebroken of versleten lepels om veiligheidsrisico's te vermijden.

## 3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal
- Lengte: 11,3 cm
- Aantal: 12 lepels
- Gewicht: 120 gram
- Geschikt voor: Vaatwasser en handwas

## 4. Installatie en Setup

De Leandro mocha lepels zijn gebruiksklaar, er is geen installatie vereist. Volg deze stappen voor opslag:

- Bewaar de lepels in een droge omgeving.
- Gebruik een lepelhouder of een bestekla om de lepels te beschermen tegen krassen.
- Zorg ervoor dat elk stuk goed schoon is voordat je ze opbergt.

## 5. Bediening

Gebruik de lepels voor het roeren van koffie, thee of desserts. Houd de lepel met de hand en gebruik de bolle kant om het product te mengen of op te scheppen. Was de lepel na elk gebruik om hygiëne te waarborgen.

## 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Voor handwas: Gebruik een zachte spons en een mild afwasmiddel. Vermijd schurende middelen om krassen te voorkomen.
- Voor vaatwasmachine: Plaats de lepels op het bovenste rek van de vaatwasser voor een veilige reiniging.
- Laat de lepels volledig drogen voordat je ze opbergt om roest te voorkomen.

## 7. Probleemoplossing

- Vlekken op de lepels: Gebruik een roestvrijstalen reiniger of een mengsel van azijn en water om eventuele vlekken te verwijderen.
- Beschadigingen: Indien een lepel beschadigd is, stop met het gebruik en vervang deze om veiligheid en kwaliteit te waarborgen.

## 8. Afvalverwerking

De Leandro mocha lepels zijn volledig recyclebaar. Werp de lepels niet in de reguliere afvalbak. Lever ze in bij een lokale recyclingfaciliteit waar roestvrij staal kan worden gerecycled.

## 9. Contact

Voor vragen of opmerkingen kunt u contact met ons opnemen:

E-mailadres: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cucharas de Mocha Leandro

## 1. Información General

Las cucharas de mocha Leandro están diseñadas para servir café y postres. Este set incluye 12 cucharas de 11,3 cm de longitud, ideal para un uso diario en el hogar o en entornos comerciales.

## 2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Utilice las cucharas de mocha únicamente para las finalidades a las que están destinadas.
- Evitar el daño: No utilice utensilios de metal para evitar rayones en la superficie de las cucharas.
- Supervisión de niños: Mantenga las cucharas fuera del alcance de los niños cuando no estén en uso.
- Limpieza: Asegúrese de limpiar las cucharas después de cada uso para evitar la acumulación de residuos.
- Temperatura: No coloque las cucharas en el microondas ni en el horno.

## 3. Resumen del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable de alta calidad
- Longitud: 11,3 cm
- Conjunto: 12 cucharas
- Uso: Ideal para café, postres y otros alimentos.

## 4. Configuración e Instalación

No requiere una instalación especial. Simplemente retire las cucharas de la caja y enjuáguelas antes de su primer uso. Asegúrese de que estén secas antes de guardarlas.

## 5. Operación

Estas cucharas son fáciles de usar. Agarre la cuchara por el mango y úsela para mezclar, servir o degustar. Ideal para cafés, helados y postres.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lavado: Lave las cucharas a mano con agua tibia y jabón suave o en el lavavajillas.
- Secado: Seque completamente después de lavarlas para evitar manchas.
- Almacenamiento: Guarde en un lugar seco para mantener su calidad.

## 7. Solución de Problemas

- Manchas: Si las cucharas presentan manchas, se pueden limpiar con un poco de vinagre o bicarbonato de sodio.
- Deterioro: Si notas que las cucharas están dañadas, discontinue su uso y considere reemplazarlas.

## 8. Eliminación

Para desechar las cucharas, consulte las normas locales para el reciclaje de acero inoxidable. No las arroje en la basura común si es posible reciclarlas.

## 9. Contacto

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia, no dude en comunicarse con nosotros:

Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

## MANUEL D'UTILISATION DE LA CUILLÈRE À MOCHA LEANDRO SET DE 12 (11,3 CM)

---

### 1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi la cuillère à mocha Leandro. Ce produit est conçu pour améliorer votre expérience de dégustation de café. Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit pour garantir une utilisation sécurisée et efficace.

---

### 2. Informations de Sécurité

- Avertissement de brûlure : Les cuillères peuvent devenir chaudes lors d'un contact avec des boissons chaudes. Ne touchez pas la cuillère immédiatement après avoir servi un liquide chaud.
- Propreté : Assurez-vous que la cuillère est propre avant chaque utilisation pour éviter toute contamination.
- Utilisation appropriée : Ne pas utiliser pour des fins autres que celles prévues, telles que remuer ou servir des boissons et aliments.
- Rangement : Garder hors de portée des enfants pour éviter tout accident.

---

### 3. Présentation du Produit et Spécifications

- Marque : Leandro
- Matériau : Acier inoxydable
- Dimensions : 11,3 cm de longueur
- Poids : Léger et facile à manipuler
- Quantité dans le set : 12 cuillères

---

### 4. Installation et Mise en Place

Aucune installation n'est requise pour la cuillère à mocha Leandro. Uniquement déballer le produit de l'emballage.

1. Retirez soigneusement les cuillères de l'emballage.
2. Vérifiez que chaque cuillère est exempte d'éventuelles imperfections.

---

### 5. Fonctionnement

Utilisez les cuillères pour servir des cafés, des mochas ou tout autre liquide. Elles sont idéales pour remuer des boissons chaudes ou froides.

1. Plongez la cuillère dans la boisson.
2. Remuez doucement pour mélanger.
3. Servez et dégustez.

---

### 6. Nettoyage et Entretien

- Lavez les cuillères à la main avec de l'eau savonneuse ou placez-les dans le lave-vaisselle.
- Ne pas utiliser de nettoyeurs abrasifs pour éviter de rayer la surface.
- Séchez-les soigneusement après nettoyage pour éviter les taches d'eau.

---

### 7. Dépannage

Si vous remarquez que la cuillère présente des taches ou des traces de rouille :

1. Nettoyez avec un mélange de vinaigre et d'eau.
2. Si les taches persistent, remplacez la cuillère par un nouveau set.

---



## 8. Élimination

Ne jetez pas les cuillères à la poubelle si elles sont encore en bon état. Pensez à les recycler ou à les donner si vous ne les utilisez plus. En cas de dégradation, suivez les réglementations locales pour l'élimination des déchets métalliques.

---

## 9. Contact

Pour toute question ou demande de support :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

---

Merci de votre confiance en notre produit. Profitez de vos moments café!

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Cucchiaini Mocha Leandro - 11,3 cm (Set di 12)

## 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto i cucchiaini mocha Leandro. Questo set è progettato per arricchire le vostre esperienze culinarie e servire le bevande con stile. Realizzato con materiali di alta qualità, è ideale per caffè mocha, dolci e dessert.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzo previsto: Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso domestico e commerciale per servire bevande e dessert.
- Materiale: I cucchiaini sono realizzati in acciaio inox di alta qualità. Evitare l'uso di utensili metallici per prevenire graffi.
- Maneggiabilità: I cucchiaini possono diventare caldi se utilizzati con bevande calde. Maneggiare con cautela.
- Pulizia: Lavare prima del primo utilizzo. Utilizzare acqua calda e sapone; evitare detergenti abrasivi.
- Conservazione: Tenere lontano dalla portata dei bambini. Conservare in un luogo asciutto per prevenire la formazione di ruggine.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Nome del prodotto: Cucchiaini Mocha Leandro
- Quantità: Set di 12
- Dimensioni: 11,3 cm
- Materiale: Acciaio inossidabile
- Colore: Argento
- Utilizzo: Per caffè e dessert

## 4. Montaggio e Installazione

Non è necessaria alcuna installazione per questo prodotto. I cucchiaini possono essere utilizzati immediatamente dopo il lavaggio e l'asciugatura. Si consiglia di utilizzare un supporto per utensili o un cassetto per conservare i cucchiaini in modo ordinato.

## 5. Operazione

Utilizzare i cucchiaini per mescolare caffè, tè o servire dessert. Possono essere utilizzati anche per porzionare gelato o dessert cremosi. Lavare dopo ogni utilizzo per mantenere la qualità.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavaggio: Lavare a mano con acqua calda e sapone o in lavastoviglie.
- Asciugatura: Asciugare immediatamente dopo il lavaggio per evitare macchie d'acqua.
- Conservazione: Riporre in un luogo asciutto; evitare di sovrapporre utensili per prevenire graffi.

## 7. Risoluzione dei Problemi

Problema: I cucchiaini mostrano macchie o ossidazione.

Soluzione: Pulire con un detergente per metalli specifico per acciaio inossidabile. Asciugare bene dopo la pulizia. Se persistono macchie, potrebbe essere necessario un trattamento più approfondito.

## 8. Smaltimento

Questo prodotto è riciclabile. Alla fine della sua vita utile, smaltire il prodotto secondo le normative locali sui rifiuti. È incoraggiato il riciclaggio dell'acciaio inossidabile.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania